
公考行测训练三：言语理解与表达 PDF转换可能丢失图片或

格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/488/2021_2022__E5_85_AC_

E8_80_83_E8_A1_8C_E6_c26_488877.htm 训练习题1．刚一上

场，你看他那( )样儿，好像稳拿第一，可是连输了几个球后

，( )就有些慌张了。下半场开始，虽然( )恢复正常了，但最

终还是丢了关键的一局，你看他那( )，显得十分沮丧。A．神

气、神色、神态、神情 B．神态、神情、神色、神气．C．神

气、神态、神情、神色 D．神色、神气、神态、神情2．这种

见不得人的勾当，( )不是一个堂堂发号施令的高级干部所为

，然而成克杰却恰恰起劲地做了。A．决然 B．绝然 C．诚然

D．决定3．我那很沉重的心变得轻松了，身体也似乎( )地说

不出的大。A．伸展 B．舒服 C．舒畅 D．舒展4．我在农村(

)了我的童年。A．度过 B．渡过 C．经历 D．回顾5．他( )地

向职工代表大会提出，行政干部一定要倾听群众的呼声。A

．慎重 B．郑重 C．庄重 D．严重6．下列句子搭配恰当的一

句是： A．作为民主党自由派代表人物之一，肯尼迪对国内

经济问题也提不出什么灵丹妙药。B．大家都注意学校卫生，

全校同学的健康和疾病就有了保障。C．英雄的炮兵部队击

落了许多飞机和坦克。D．班级面貌变不变，最根本之点在

于全班同学对学习的目的意义是否有正确的认识。7．下列没

有歧义的一句是：A．她是我们车间有名的劳动模范，每个

月的工作都要超过预定计划的百分之四十五到百分之五十。B

．木星绕太阳公转一次，约需十二年，比地球上的一岁大十

一倍。C．大约在西汉时期，我们祖先就开始使用仪器进行

气象观测了，但那时比较简单。D．一车间去年的产量超过



年度计划的百分之九十，是全厂完成生产任务最好的一个车

间。8．下列病句不属于主语残缺的一项是：A．李白的一生

中漫游过许多地方。B．通过参加社会实践活动，使我们亲身

体验到改革大潮的冲击。C．附中全体教工，在党委的热情

关怀下，教育质量有了很大提高。D．对于不讲政治的现象

，至今没有引起有关同志的注意。9．下列各句，修饰语和中

心语搭配正确的一项是：A．考古工作者对两千多年前在长

沙马王堆一号墓出土的文物进行了多方面的研究。B．皎洁的

月光像银纱似的照着整个校园。C．我国的陶瓷器是具有悠

久历史的工艺产品。D．让我们在通向小康社会的航道上阔

步前进吧。10．下列没有语病的一句是：A．《AAA英语》

是旅美华人美国休斯敦大学君亮?W教授在九十年代为中国人

学英语专著的一套内容全新的自学速成教材。B．过去产品质

量不是比沿海的低，就是成本比沿海的高。C．这个村今年

水稻获得了大丰收，不但向国家销售了六万斤大米，而且不

吃国家救济粮了。D．美国国防部7日宣布，由于气候和技术

原因，原计划打击卫星的激光武器进行的试验暂时取消。答

案及详细解析1．【答案】A。解析：神气：此处是指自以为

优越而表现出得意或傲慢的样子。神色：神情。神态：神情

态度。神情：人脸上所显露出的内心活动。2．【答案】B。

解析：决然：（1）形容坚决果断（2）必然,必定。绝然：完

全.绝对。3.【答案】D。解析：舒畅：开朗愉快；舒服痛快

。舒展：身心安适；舒适。4.【答案】A。解析：度过：过（

指时间）。渡过：通过。5.【答案】B。解析：慎重：谨慎持

重。郑重：严肃认真。庄重：严肃端正，不轻浮。6.【答案

】D。 解析：A项中“灵丹妙药”与“提出”搭配不合理；B



项中“疾病”与“保障”搭配不合理；C项中“击落”与“

坦克”搭配不合理。7.【答案】B。 解析：A项可以理解为工

作达到预定计划的百分之五十，也可以理解为比预定计划多

工作百分之四十五以上；C项可以理解为仪器比较简单，也

可以理解为观测的气象比较简单；D项和A项类似。8.【答案

】C。解析：ABD都缺少主语。9.【答案】C。解析：A项中

“两千多年前”与“出土”搭配不合理；B项中“银纱”与“

照着”搭配不合理；D项中“航道”与“阔步”搭配不合理

。10.【答案】A。解析：B项中的“过去产品质量不是比沿海

的低”应改为“过去产品不是质量比沿海的低”；C项中“

向国家销售了六万斤大米”与“不吃国家救济粮了”次序颠

倒；D项中“原计划打击卫星的激光武器进行的试验”应改

为“原计划进行的激光武器打击卫星的试验”。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


